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ВСТУП-2023: 10 КРОКІВ ДЛЯ ВСТУПУ ДО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ У 

2023 РОЦІ 

Попри воєнний стан в Україні триває активна підготовка до вступної кампанії 

у 2023 році. Зокрема, зареєстровано Порядки прийому на навчання для 

здобуття фахової передвищої та вищої освіти, демонстраційні варіанти тестів 

уже із семи предметів НМТ доступні на сайті УЦОЯО, а реєстрація для участі 

у тестуванні розпочнеться 3 квітня. Для допомоги вступникам МОН 

підготувало головні кроки, які допоможуть стати студентом у 2023 році: 

1. Ключовий інструмент вступної кампанії 2023 року – особистий електронний 

кабінет вступника.  

 

2. ЗВО створює консультаційний центр приймальної комісії для надання 

допомоги вступникам під час реєстрації особистого електронного кабінету та 

подання заяв. Вступники можуть звернутися до консультаційного центру 

будь-якого ЗВО. 

 

Реєстрація особистих електронних кабінетів розпочинається 1 липня 2023 

року на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Особисті електронні 

кабінети вступників працюють до 30 листопада. 

 

3. Під час реєстрації особистого електронного кабінету вступник зазначає такі 

дані: 

 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основу вступу); 

номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ/сертифіката 

ЗНО/екзаменаційного листка, що був одержаний під час реєстрації на 

ЄВІ/ЄФВВ; 

тип та номер (серію та номер) документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі 

відсутності сертифікатів ЗНО/сертифіката НМТ/екзаменаційного листка 

ЄВІ/ЄФВВ). 

https://mon.gov.ua/ua/news/vstup-2023-10-krokiv-dlya-vstupu-do-zakladu-vishoyi-osviti-u-2023-roci
https://mon.gov.ua/ua/news/vstup-2023-10-krokiv-dlya-vstupu-do-zakladu-vishoyi-osviti-u-2023-roci


4. Якщо вступник має пільги, він повинен звернутися до одного із закладів 

вищої освіти (ЗВО) та надати документи, що підтверджують право на 

спеціальні умови вступу. 

 

Зауважимо, що у 2023 році збережено усі пільги та пільгові категорії, 

передбачені законами, зокрема для жителів тимчасово окупованих територій. 

 

Вступники, які зареєстровані та перебувають на ТОТ, зможуть проходити усі 

процедури вступної кампанії дистанційно. 

 

Застосування пільг для жителів особливо небезпечних територій (ОНТ) буде 

визначено у травні з урахуванням розвитку воєнно-політичної ситуації в 

Україні. 

 

5. Скласти вступні випробування. 
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